

闹枝镇着力整治假冒伪劣食品

本报讯 赵梓萱 记者 郭 小字 报道 连日来,临江市闹 枝镇积极推动销售环节农村 假冒伪劣食品整治工作持续 深入,多措并举切实保障群 众"舌尖上的安全"

结合本地实际,重点检查 方便食品、酒水饮料、肉及肉制品等农村消费量大的食品 类;重点检查食品假冒、侵权 "山寨"、食品假货、"三无"产 品、劣质产品等。针对检查

中发现的问题,执法人员逐 一记录,并要求食品经营场 所负责人立即进行整改。

摸清农村食品销售者底 数,合理配置监管资源,提高 日常监督检查问题发现率,及 时公示监管结果,接受社会监 督。加强沟通协作,开展联 合检查机制,深化农村食品 安全联合治理。结合农村销 售环节食品风险安全隐患清 单,开展监督检查工作。

开展多种形式盲传,营 造浓郁整治氛围。为使销售 环节农村假冒伪劣食品专项 整治行动家喻户晓、人人皆 知,形成严厉打击农村市场 假劣食品,切实保障农村食 品安全。闹枝镇安排专人在 各超市、农贸市场等重点区 域发放食品知识和法律法规 宣传册,张贴12315等投诉举 报电话,提高群众的防范意 识,鼓励市民举报违法违规 行为,最大程度地杜绝假冒 伪劣食品在市场上流通。

闹枝镇将持续加强食品 知识和法律法规的宣传力 度,提高农村群众和食品经 营主体的法律意识,督促引 导食品企业严格自律,规范 经营行为。不断完善日常监督检查机制,组织多种形式 的专项检查、联合检查,加大 检查力度,严厉打击销售假 冒伪劣食品违法犯罪行为。

本报讯 郭尧 张聪 报道 11月9日,通榆县十 花道乡农村大集喜迁新

直以来,十花道乡 大集都是周边百姓采购生活用品、交流贸易的重要场所,人气旺盛。然 而,随着大集的人气愈发

卫生条件,方便了群众购 物和市场管理

为庆祝大集迁址,十 花道乡举办"乡村大集大鹅宴,唱响致富振兴歌" 宣传活动,吸引了八方来客。大集上的吆喝声此起彼伏,群众的笑声不绝

十花道乡大集迁新址

高涨,原有场地难以满足 日常所需。为解决这一 问题,十花道乡经过详细 调研、论证和精心规划, 最终选定襄平村南作为 新址。新集市进行科学 区域规划,为摊主统一配 备标准化的摊位设施,新 建公共厕所,增设垃圾 桶,极大地改善了集市的 助力。

上花道乡将致力于 把大集打造成为"特色美 食、旅游打卡、文化体验、生态农业"于一体 的贸易集市,实现向 "有文化、有体验、有活力、有温度"的特色 大集转变,为乡村经济 繁荣和百姓生活幸福

高品质打造好品牌

本报讯 姚新影 报道 长春市力 台区莽卡乡明宇种植业家庭农场位 于莽卡乡江西村8组,在总经理赵洪 军的带领下,秉持"三无"环保理念, 推动秸秆资源利用和农业发展。农 场装备先进,包括秸秆处理机械、高 效打包机及两条饲草生产线,以高 效率和高品质的加工方式,对秸秆 进行环保处理。同时,以"无土、无 膜、无霉变"理念,保证农作物原材 料的优质和健康。

善选优质稻米品种,精选小粒 香、稻花香等高品质稻米品种,通过 科学种植管理如精细化育秧、合理 施肥、高效除虫等手段,打造自主品 牌"善纯瑞德",以高品质塑造品牌 形象。明宇种植家庭农场不仅为当 地农业废弃物资源化利用开辟新路 径,更为推动农业可持续发展助力。



近日,白山边 境管理支队金华 边境派出所联合 十四道沟交警队 开展"一盔一带, 安全常在"为主题 的道路交通安全 法规宣传。

金宝健 记者



吉林省摇扬网络科 技有限公司成立于2023 年4月,注册资金50万 元,公司位于长春市绿园 区纺织家园37栋6单元 112室,是一家专注新能 源汽车销售与租赁服务 的公司。

公司业务广泛,涵 盖新能源汽车及零配件 销售、维修保养、网约车 租赁与租购、充电设备 经营、网约车平台运营 和商务旅游包车等。现 有小型预约出租客运车 辆 300 余台。公司以 "预约出行,服务到家" 为宗旨,全方位加强管理,保障优质服务。秉 持以人为本,将乘车安 全管理落实到运营全过

> 总经理秦冬 磊积极推动技术 与服务升级,提升 出行体验,助力公 司发展。他拥有丰富的专业知识 和卓越的管理能 力,为公司发展打

限公司通榆支公司自成立 以来,专注于农险领域,紧 跟科技发展步伐,将"一安 农"平台与卫星遥感、无人 机巡查等前沿技术应用于 农险业务,成功实现从传统 保险模式向"科技赋农"的 华丽转变,切实践行"数字

安华农业保险通榆支公司

将科技融入农险业务

农险"的全新理念。 在实际运用中,卫星遥

感技术可监测农作物 生长态势和受灾情况, 为定损和风险评估提 供数据依据。无人机 实时拍摄农作物受损 细节,使卫星谣感的宏 观数据更精准,两者结 合让公司全面掌握农

安华农业保险股份有 作物情况。"一安农"平台打 破时空限制,农户足不出户 就能在线投保、查询理赔, 提高了农险业务效率和质 量,让农户体验到数字化服 务的便利。

通榆支公司通过将科技融入农险业务,发挥了 农业生产的保障作用,为 农业发展筑起一道坚固屏





为游 客 孙长远家庭 帶 来 农场

闲

本报讯 赵旺报道 桦甸市公吉乡孙长 远家庭农场凭借其独特的生态农业模式和 丰富的自然资源,成为吉林省合胜农业发 展公司旗下备受瞩目的农场之一 不仅为游客提供多元化的休闲体验,更展 示了现代生态农业的广阔前景。

孙长远家庭农场有占地面积约1000平 方米的垂钓场,水质清澈透明,鱼群资源丰 富,为游客提供了集休闲、娱乐于一体的垂钓胜地。在农业生产方面,孙长远家庭农 场注重生态养殖和种植。农场内散养的跑 山鸡和农村散养笨猪均采用天然放养的方 式,保证其肉质鲜美和健康。同时,农场还 通过科学种植,培育出多种优质水果和山 野菜,如黑果、李子等,为游客提供丰富的

孙长远家庭农场还饲养两头重达千斤 的"猪王",吸引众多游客前来观赏。

为进一步提升游客的满意度,孙长远家 庭农场推出多项优惠活动。凡是购买农场 散养笨猪肉的游客,均可获赠一份自家腌 制的酸菜。此外,消费至一定额度的游客 还可以享受农场提供的免费吃喝玩乐体 验,并有机会获得农场精心准备的礼物。

作为吉林省合胜农业发展公司下设的 农场,孙长远家庭农场在生态农业领域取 得显著成果。农场通过科学种植养殖,不仅提高了农产品的品质,还带动了周边地

区的经济发展。同时,农场还注 重游客体验,通过多元化的休闲 项目和优惠活动,吸引众多游客 前来体验生态农业的魅力。

孙长远家庭农场将秉承"绿 色、健康、生态"的理念,不断提 升服务质量和农产品品质,为游 客提供更加优质、丰富的农业休 闲体验。同时,农场将加强与周 边地区合作,共同推动生态农业

吉林吉大律师事务所

创新服务方式 提升服务质量

师事务所自1985年成立以来,始终致 力于为群众提供值得信赖的法律服 吉大律所总部位于长春经开区浦 东路与深圳街交会处虹湾国际大厦, 现已晋升为市屋AAA信用等级、合伙 制律师事务所,并在国内外开设分所, 拥有专家委员会及民商事、刑事、法律 援助等十个业务部门,业务涵盖公司 综合、金融证券、基础设施与建筑房地 产、刑事辩护、劳动人事、一般民事等 多元法律领域。

吉大律所始终坚守"格物治业,良 知致行"的执业信条,以高标准、严要 求锻造了一支由硕士研究生、博士研 究生、博士生导师等组成的百余人专 业律师团队。他们均毕业于国内外知 名学府,拥有深厚的法律素养与丰富 的实战经验,在多个法律领域取得显 著成绩,特别是在金融法律服务领域,

本报讯 路盼第 报道 吉林吉大律 吉大律所尤为出色,为委托人挽回数 亿元经济损失。

吉大律所还积极履行社会责任, 心系困难群体。2022年11月,吉大律 所与长春市司法局、长春市民族事务 委员会、新疆驻吉工作组联合设立了 长春市红石榴法律援助工作站",并 签署法律服务协议,明确工作站的职 责、内容、规范和保障机制,旨在进 步提升民族事务治理法治化水平

红石榴法律援助工作站成立以 来,秉承"为民服务、公正司法"宗旨, 开通24小时法律援助服务热线,为群 众提供免费法律咨询服务。工作站自 揭牌运行以来,已开展普法培训12期、 法律咨询600件,办理法律援助案件312件,有效提升民族事务治理的法治 化水平,确保群众合法权益得到有效

红石榴法律援助工作站不仅拓展



服务内容,还注重丰富服务形式。组 织开展多期普法培训活动,普及法律 知识,提高群众法律意识和自我保护 能力。同时,针对部分少数民族群众 汉语表达能力有限的情况,积极吸纳 具有多语种能力的律师志愿者加入 形成了一支能够提供多语种法律服务 的专业团队。

吉林吉大律师事务所携手长春市 红石榴法律援助工作站,不断创新服 务方式,提升服务质量。

0431-80563797